
 ふだんの学習時間／授業でわからないことがあったとき／情報を得る手段

１
ほとんどしな
い

２
３０分より少
ない

３
３０分以上、
１時間より少
ない

４
１時間以
上、１時間
30分より少
ない

５
１時間30分
以上、２時
間より少な
い

６
２時間以
上、３時間よ
り少ない

７
３時間以上 無回答・そ

の他

問７（１）
あなたはふだん，学校の授業時間以外に，１日
にどれくらい勉強していますか。 （月曜～金曜）

15.0 10.8 19.5 17.3 17.6 12.9 6.1 0.8

１
先生にたず
ねる

２
友だちにた
ずねる

３
家族の人に
たずねる

４
塾や家庭教
師の先生に
たずねる

５
自分で調べ
る

６
そのままに
しておく
無回答・そ
の他

問７（2）
授業の中で分からないことがあったら，どうする
ことが多いですか。（複数回答可）

41.9 72.9 46.9 38.4 55.2 23.3 0.8

１
テレビの
ニュース番
組を見る

２
新聞を読む

３
インターネッ
トを利用す
る

４
本や雑誌を
読む

５
友だちや家
族の人にた
ずねる

６
特に何もし
ていない

無回答・そ
の他

問７（3）
世の中のいろいろなできごとを知ったり，情報を
得たりするために，あなたがふだんしていること
は何ですか。（複数回答可）

88.3 42.6 35.2 48.2 42.8 9.5 1.0

 教科の好き・嫌いに関する質問

1好き
2どちらかと
いうと好き

3どちらかと
いうと好きで
はない

4好きでは
ない
その他・無
回答

問９① 国語 15.6 40.7 31.3 12.1 0.3 56.3

問９② 社会 20.2 31.6 29.6 18.3 0.3 51.8

問９③ 数学 20.8 28.3 27.6 23.0 0.3 49.1

問９④ 理科 27.1 34.8 25.0 12.8 0.3 61.9

問９⑤ 音楽 32.0 33.3 21.9 12.4 0.3 65.4

問９⑥ 美術 27.3 35.3 23.7 13.5 0.3 62.5

問９⑦ 保健体育 45.6 28.6 17.1 8.4 0.3 74.2

問９⑧ 技術・家庭 25.5 42.0 23.5 8.7 0.3 67.5

問９⑨ 英語 23.1 29.9 25.0 21.7 0.3 53.0

問９⑩ 総合的な学習の時間 23.4 37.8 25.7 12.8 0.3 61.2

 教科の役立ち度に関する質問

１あてはま
る

２どちらかと
いえばあて
はまる

３どちらかと
いえばあて
はまらない

４あてはま
らない
その他・無
回答

問10① 国語で勉強したことは、生活の中で役
に立つと思う。 46.9 36.5 11.9 4.5 0.2 83.4

問10② 社会で勉強したことは、生活の中で役
に立つと思う。 24.9 36.9 26.9 11.1 0.2 61.8

問10③ 数学で勉強したことは、生活の中で役
に立つと思う。 37.2 36.8 18.8 7.0 0.2 74.0

問10④ 理科で勉強したことは、生活の中で役
に立つと思う。 17.4 36.6 31.6 14.1 0.3 54.0

問10⑤ 英語で勉強したことは、生活の中で役
に立つと思う。 45.6 30.9 14.7 8.6 0.2 76.5

問10⑥ 総合的な学習の時間に勉強したこと
は、生活の中で役に立つと思う。 30.5 36.6 21.9 10.7 0.3 67.1
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